
Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates  
in Kuhnhöfen am 30.8.2005 
 
 

Beginn: 20.05 Uhr 

Ende: 20.55 Uhr 

 

 

Anwesende Ratsmitglieder: 

Ortsbürgermeister:      Manfred Schlaudt  Ratsmitglied:      Heinz Pleitgen 

1. Ortsbeigeordneter:  Gerhard Hehl   Ratsmitglied:     Wendelin Hehl 

2. Ortsbeigeordneter:  Dietmar Holzenthal  Ratsmitglied:     Thomas Heibel  

          

 

 

Von der Verbandsgemeindeverwaltung anwesend:     ------- 

 

Weitere anwesende Personen:     ------- 

 

Nicht anwesend:     Ratsmitglied Leo Schröder -entschuldigt- 

 

 

 

I. Öffentlicher Teil 

 

 

TOP 1: Bekanntgabe des Berichtes über die Prüfung der Haushalts- und 

Wirtschaftsführung der Ortsgemeinde Kuhnhöfen für die Jahre 1999 bis 

2003 durch das Gemeindeprüfungsamt der Kreisverwaltung 

 Der Ortsbürgermeister unterrichtet den Ortsgemeinderat über das Ergebnis der 

Prüfung gemäß § 33 Abs. 1 GemO. 

 Das Ergebnis wird vom Gemeinderat zur Kenntnis genommen. 
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TOP 2: Entgegennahme des Berichts über die Prüfung der Jahresrechnung 2004, 

Genehmigung der Haushaltsüberschreitungen und Erteilung der 

Entlastung 

Der Vorsitzende überträgt die Sitzungsleitung an den 2. Beigeordneten Dietmar 

Holzenthal, der im Jahre 2004 nicht als Vertreter des Bürgermeisters tätig war. 

Zugleich nimmt er und der 1. Beigeordnete Gerhard Hehl, der den 

Bürgermeister im Jahre 2004 vertreten hat, an der weiteren Beratung und 

Beschlussfassung nicht teil. Beide verlassen den Ratstisch. 

Der 2. Beigeordnete Dietmar Holzenthal gibt das Wort an das Ratsmitglied 

Wendelin Hehl. Dieser stellt fest, dass die Haushaltsrechnung des Jahres 2004 

am 9. August 2005 von den Ratsmitgliedern geprüft wurde. Dabei haben sich 

keine Beanstandungen ergeben.  

Kredite wurde keine aufgenommen.  

Der 2. Beigeordnete stellt sodann den Antrag auf: 

 

1. Genehmigung der kleineren Haushaltsüberschreitungen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig 

 

2. Entlastung des Bürgermeisters der Verbandsgemeinde und seines 

Vertreters, des Ortsbürgermeister sowie des 1 Beigeordneten gemäß  

§ 114 Gemeindeordnung.  

Abstimmungsergebnis: einstimmig 

 

Nach Abschluss der Abstimmung übernimmt der Bürgermeister wieder den 
Vorsitz. 

 

 

TOP 3: Beratung und Beschlussfassung über die Aufgabenübertragung gemäß  

§ 67 Abs. 3 GemO an die Verbandsgemeinde Wallmerod für die Aktion 

„Leben im Dorf - Leben mittendrin“ 

 Der Ortsbürgermeister erläutert die Aktion der Verbandsgemeinde und weist 

darauf hin, dass es sich um eine spezielle Förderaktion der Verbandsgemeinde 

handelt. Nicht der gesamte Bereich der Dorferneuerung ist davon betroffen. 

Der Rat beschließt die Zuständigkeit für die Förderaktion „Leben im Dorf – 

Leben mittendrin“ auf die Verbandsgemeinde Wallmerod zu übertragen.  

Abstimmungsergebnis:  einstimmig 
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TOP 4:  Verschiedenes 

Unter diesem TOP wurden keine weiteren Themen behandelt. 

 

 

 

 

Kuhnhöfen, den  30. August 2005        Schriftführer:  gez.: Gerhard Hehl 

 

 

 

 Ortsbürgermeister:   gez.: Manfred Schlaudt Ratsmitglied:  gez.: Dietmar Holzenthal  

 

          Ratsmitglied:  gez.: Thomas Heibel  


